                                                                                                       В Арбитражный суд                           
Адрес

Должник: Общество с ограниченной ответственностью "Должник" (ООО "Должник")
Адрес
ОГРН 
ИНН 

Кредиторы:
Общество с ограниченной ответственностью "Кредитор1" (ООО "Кредитор1")
Адрес
ОГРН 
ИНН 


Общество с ограниченной ответственностью "Кпедитор2" (ООО "Кредитор2")
Адрес
ОГРН 
ИНН 


Государственная  пошлина: 6 000 руб.

ЗАЯВЛЕНИЕ ДОЛЖНИКА О ПРИЗНАНИИ НЕСОСТОЯТЕЛЬНЫМ (БАНКРОТОМ)
ПО УПРОЩЕННОЙ ПРОЦЕДУРЕ ЛИКВИДИРУЕМОГО ДОЛЖНИКА

Общество с ограниченной ответственностью "Должник" (далее – должник, ООО "Должник", Общество) зарегистрировано 00.00.0000 г. (свидетельство о государственной регистрации юридического лица серия 00 № 000000000). Единственным участником Общества является ФИО.
Единственным участником Общества было принято решение о ликвидации Общества в добровольном порядке (решение № 00 от 00.00.0000 г.); ликвидатором назначен ФИО. 
В соответствии с ч. 1 ст. 61 Гражданского кодекса РФ (далее – ГК РФ) ликвидация юридического лица влечет его прекращение без перехода прав и обязанностей в порядке правопреемства к другим лицам. В соответствии с ч. 3 ст. 62 ГК РФ учредители (участники) юридического лица или орган, принявшие решение о ликвидации юридического лица, назначают ликвидационную комиссию (ликвидатора). В соответствии с ч. 4 ст. 63 ГК РФ в случае недостаточности имущества ликвидируемого юридического лица для удовлетворения требований кредиторов либо при наличии признаков банкротства юридического лица ликвидационная комиссия обязана обратиться в арбитражный суд с заявлением о банкротстве юридического лица.
Ликвидатором обнаружены признаки банкротства ООО "Должник".
Согласно данным бухгалтерской отчетности за 0000 г., активы Общества составляют 00 руб., представляющие собой запасы (00 руб.) и финансовые и другие оборотные активы (00 руб.).
Иное имущество у Общества отсутствует.
Кредиторская задолженность Общества составляет 00 руб. 
Таким образом, размер обязательства должника существенно превышают стоимость его активов, что свидетельствует о наличии признаков несостоятельности (банкротства) Общества. 

Расчет:
00 руб. (активы) – 00 руб. (пассив) = - 00 руб.

Задолженность по возмещению вреда, причиненного жизни или здоровью граждан, оплате труда работников должника и выплате им выходных пособий, по вознаграждению авторов результатов интеллектуальной деятельности отсутствует.
Задолженность по обязательным платежам отсутствует.
Общество является должником:
Таблица 1
	Кредитор
	Сумма (руб.)
	Основание 

	
	
	

	
	
	

	
	



Требования о погашении задолженности от указанных в Таблице 1 кредиторов поступили ликвидатору после уведомления кредиторов о принятии решения о ликвидации Общества.
В соответствии с ч. 1, 2 ст. 224 Федерального закона от 26.10.2002 N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" (далее - ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)")  в случае, если стоимость имущества должника - юридического лица, в отношении которого принято решение о ликвидации, недостаточна для удовлетворения требований кредиторов, такое юридическое лицо ликвидируется в порядке, предусмотренном настоящим Федеральным законом;
при обнаружении обстоятельств, предусмотренных пунктом 1 настоящей статьи, ликвидационная комиссия (ликвидатор) обязана обратиться в арбитражный суд с заявлением о признании должника банкротом.
Так, указанные выше обстоятельства бесспорно свидетельствуют о недостаточности имущества ликвидируемого Общества для удовлетворения требований кредиторов. Обязательства ликвидируемого должника значительно превышают стоимость его активов.  
В соответствии с ч. 3 ст. 9 ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" в случае, если при проведении ликвидации юридическое лицо стало отвечать признакам неплатежеспособности и (или) признакам недостаточности имущества, ликвидационная комиссия должника обязана обратиться в арбитражный суд с заявлением должника в течение десяти дней с момента выявления каких-либо из указанных признаков.
Так, законом установлена обязанность ликвидационной комиссии (ликвидатора) обратиться в суд с заявлением о банкротстве при наличии очевидных признаков банкротства. 
В соответствии с ч. 1 ст. 42 ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" в случае, если обращение в арбитражный суд с заявлением должника является обязательным, но к указанному заявлению приложены не все документы, предусмотренные статьей 38 настоящего Федерального закона, указанное заявление принимается арбитражным судом к производству и недостающие документы истребуются при подготовке дела о банкротстве к судебному разбирательству.
В п. 20 Постановления Пленума ВАС РФ от 23.07.2009 N 60 "О некоторых вопросах, связанных с принятием Федерального закона от 30.12.2008 N 296-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О несостоятельности (банкротстве)" разъяснено,  что если заявление должника соответствует указанным требованиям, но к нему приложены не все документы, предусмотренные статьей 38 Закона, суд в случае обязательности обращения должника принимает заявление к производству, а недостающие документы истребует при подготовке дела к судебному разбирательству (абзац второй пункта 1 статьи 42 Закона). 
Таким образом, имеются основания для введения в отношении должника процедуры банкротства по упрощенной процедуре ликвидируемого должника.
Арбитражным управляющим предлагается утвердить ФИО (члена[наименование и адрес СРО]).
Вознаграждение арбитражному управляющему предлагается установить в размере 30 000 руб., ежемесячно выплачиваемое из имущества должника.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 9, 37, 38, 224 - 226 ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)", ст. ст. 223 – 225 АПК РФ, ООО "Должник" просит суд:
1. признать несостоятельным (банкротом) ООО "Должник" и открыть в отношении него конкурсное производство;
2. утвердить конкурсным управляющим ФИО (члена[наименование и адрес СРО]);
3. установить вознаграждение арбитражному управляющему в размере 30 000 руб. ежемесячно из имущества должника.



Приложение:
• свидетельство о гос. регистрации юридического лица серия 00 № 00000000 от 00.00.0000 г.
• свидетельство о постановке на учет Российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации серия 00 № 00000000 от 00.00.0000 г.
• устав ООО "Должник"
• бух. баланс за 00 г.
• ответы из регистрирующих органов – сведения об имуществе должника
• решение № 00 от 00.00.0000 г. о добровольной ликвидации
• требование кредитора ООО "Кредитор1" к ликвидатору
• требование кредитора ООО "Кредитор2" к ликвидатору
• выписка из ЕГРЮЛ 




Ликвидатор ООО "Должник"                                  /ФИО/

                                                                             М.П.
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