В Арбитражный суд                           
Адрес

Должник: Общество с ограниченной ответственностью "Должник" (ООО "Должник")
Адрес
ОГРН 
ИНН 

Заявитель: Общество с ограниченной ответственностью "Заявитель" (ООО  "Заявитель")
Адрес
ОГРН 
ИНН

Государственная пошлина: 6 000 руб.

ЗАЯВЛЕНИЕ О ПРИЗНАНИИ ДОЛЖНИКА БАНКРОТОМ

Между Заявитель (подрядчик) и Должник (заказчик) заключен договор подряда № 00 от 00.00.0000 г., в соответствии с которым подрядчик обязался провести лабораторные испытания строительных материалов, конструкций и изделий и контроль качества СМР на объекте: «Строительство дороги по проектируемому проезду 4803» по адресу: адрес, а заказчик принять и оплатить работы.
Подрядчик выполнил обязательства, предусмотренные договором в полном объеме. Данный факт подтверждается актами сдачи-приемки работ № 00 от 00.00.0000 г., № 00 от 00.00.000 г..
Заказчик подписал акт сдачи-приемки № 00 от 00.00.0000 г., оплатив его с месячной просрочкой, по акту сдачи-приемки работ № 00 от 00.00.0000 г. заказчик произвел оплату в размере 50% от стоимости выполненных работ, а акты выполненных работ № 00 от 00.00.0000 г., № 00 от 00.00.0000 г., № 00 от 00.00.0000 г. подписывать отказался, не представив в пятидневный срок мотивированного отказа, чем нарушил положения заключенного договора, а именно, п.3.4. договора, которым стороны обязали заказчика подписать акты приемки работ либо в пятидневный срок представить мотивированный отказ. В случае непредставления в пятидневный срок мотивированного отказа, работы считаются принятыми заказчиком.
В соответствии с п. 1 ст. 720 Гражданского кодекса РФ (далее - ГК РФ) заказчик обязан в сроки и порядке, которые предусмотрены договором подряда, с участием подрядчика осмотреть и принять выполненную работу, а при обнаружении отступлений от договора, ухудшающих результат работ, или иных недостатков в работе немедленно заявить об этом подрядчику.
Претензий по качеству выполненных работ заказчиком в адрес подрядчика не заявлялось. В результате ненадлежащего исполнения ответчиком обязательств по договору образовалась задолженность в размере 00 руб. 
В соответствии со ст. 307 ГК РФ в силу обязательства одно лицо (должник) обязано совершить в пользу другого лица (кредитора) определенные действия, как-то: передать имущество, выполнить работу, уплатить деньги, а кредитор имеет право требовать от должника исполнения его обязанности.
В соответствии со ст.ст. 309, 310 ГК РФ обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона и односторонний отказ от их исполнения не допускается за исключением случаев, предусмотренных законом.
В соответствии со статьей 330 ГК РФ, неустойкой (штрафом, пеней) признается определенная законом или договором денежная сумма, которую должник обязан уплатить кредитору в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательства, в частности в случае просрочки исполнения.
В соответствии с п. 5.1 договора предусмотрена ответственность заказчика за нарушение сроков оплаты работ, которая составляет 0,2 % ежедневно в течение 30 дней и 0,5 % - после. Так, сумма пени за просрочку платежа по договору составила 00 руб.
Заявитель обратилось в Арбитражный суд города Москвы с исковым заявлением к Должник о взыскании задолженности по договору, неустойки за просрочку оплаты по договору.
00.00.0000 г. Арбитражным судом                      вынесено решение (далее – решение от 00.00.0000 г.), в соответствии с которым с Должника в пользу Заявителя взыскано 00 руб.
Решение от 00.00.0000 г. вступило в законную силу 00.00.0000 г.
На настоящее время долг Должника   перед Заявителем   не погашен.
В соответствии с п.2 ст. 3 Федерального закона от 26.10.2002 N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" (далее – ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)") юридическое лицо считается неспособным удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по уплате обязательных платежей, если соответствующие обязательства и (или) обязанность не исполнены им в течение трех месяцев с даты, когда они должны были быть исполнены.
В соответствии с п. 2 ст. 6 ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" производство по делу о банкротстве может быть возбуждено арбитражным судом при условии, что требования к должнику - юридическому лицу в совокупности составляют не менее ста тысяч рублей
В соответствии с п. 3 ст. 6 ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" для возбуждения производства по делу о банкротстве по заявлению конкурсного кредитора по денежным обязательствам принимаются во внимание требования, подтвержденные вступившим в законную силу решением суда, арбитражного суда, третейского суда.
Задолженность Должника   перед Заявителем составляет 00 руб., что подтверждается решением Арбитражного суда                      от 00.00.0000 г. Просрочка по оплате указанной задолженности составляет более трех месяцев. 
Так, Должник неспособно исполнить обязательства по уплате задолженности в размере 00 руб. в течение срока, превышающего три месяца, что свидетельствует о наличии признаков несостоятельности (банкротства). 
Согласно ст. 11 ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" правом на подачу заявления о признании должника банкротом обладают конкурсные кредиторы и уполномоченные органы.

В качестве арбитражного управляющего предлагается утвердить кандидатуру ФИО (члена[наименование и адрес СРО]).

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 3, 6, 11, 39, ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)", Заявитель просит суд:
1. Возбудить дело о несостоятельности (банкротстве) в отношении должника Должника  и ввести процедуру наблюдения; 
2. Признать требования Заявителя к должнику Должнику обоснованными и включить их в реестр требований кредиторов в составе третьей очереди на сумму 00 руб. 
3. Утвердить временным управляющим ФИО (члена[наименование и адрес СРО])
4. Установить вознаграждение конкурсному управляющему в размере 30 000 (тридцать тысяч) руб. ежемесячно из имущества должника.


Приложение:
• платежное поручение об оплате гос. пошлины
• договор № 00 от 00.00.0000 г. 
• акт № 00 сдачи-приемки работ от 00.00.0000 г., акт № 00 сдачи-приемки работ от 00.00.0000 г., акт № 00 сдачи-приемки работ от 00.00.0000 г., акт № 00 сдачи-приемки работ от 00.00.0000 г.
• решение Арбитражного суда                           от 00.00.0000 г.  по делу №                               с отметкой о вступлении в законную силу и определением об исправлении ошибки
• выписки из ЕГРЮЛ на заявителя и должника
• почтовая квитанция – направление должнику заявления о признании банкротом
• доверенность

Представитель по доверенности                                        /ФИО/
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